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Tisíce zahraničních dobrovolníků ochotných připojit se
k ruskému zvláštnímu operačnímu politikovi

tass.com/military-operation-in-ukraine/1575095

Vojenská operace na Ukrajině

"Nejsou to jen lidé z bývalých sovětských republik, ale jsou to občané

Spojených států, Velké Británie, Kanady, Francie, Německa, zemí

Blízkého východu a Latinské Ameriky," tvrdí lídr hnutí Jsme spolu s

Ruskem.

© Stanislav Krasilnikov/TASS

MELITOPOL, 11. února /TASS/. Několik tisíc dobrovolníků z

různých zemí, včetně těch západních, se snaží zúčastnit ruské

speciální vojenské operace, řekl v sobotu agentuře TASS Vladimir

Rogov, vůdce hnutí Jsme spolu s Ruskem.

Seznam zemí zahrnuje nejen bývalé sovětské republiky nebo země

Středního východu a Latinské Ameriky, řekl. "Nejsou to jen [lidé] z

bývalých sovětských republik, ale jsou to občané vyspělého světa -

Spojených států, Velké Británie, Kanady, Francie, Německa, zemí

https://tass.com/military-operation-in-ukraine/1575095
https://tass.com/military-operation-in-ukraine


2/2

Blízkého východu a Latinské Ameriky, včetně Brazílie a Argentiny,"

uvedl Rogov. . Pokud se tito lidé po nezbytných kontrolách dostanou

do Ruska, několik tisíc dobrovolníků se může v blízké době připojit

ke speciální operaci, dodal.

"Jejich motivace je poměrně silná, chtěli by zachovat tradiční

společnost a pomoci Rusku, chtějí bojovat s nacismem," vysvětlil

Rogov a podtrhl, že jejich pomoc bude jak na bojišti, tak v oblasti

informací. Také většina těchto lidí má nějaké bojové zkušenosti a je

držitelem licence k nošení zbraní a jejich účast by mohla podkopat

morálku nepřítele, řekl politik.

Dříve Rogov řekl, že dobrovolníci z více než 40 zemí se snaží přihlásit

do akce v rámci speciální vojenské operace a bojovat na straně

Ruska. Podle Rogova se lidé, kteří se chtějí zapojit do vojenské

operace, potýkají s logistickými problémy a tento problém vyžaduje

řešení na vládní úrovni.
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Včera v noci se na jihu a východě země rozléhaly sirény proti náletu
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